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Ata da 29ª (Vigésima Nona) Sessão Ordinária do 2º (Segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 01 (um) de outubro de 

2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, LUCINÉIA NONATO SOUTO SOUZA, 

RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES, RONALDO ROCHA 

PEREIRA E VANUSA SOARES DOS SANTOS, RODRIGO DE SOUZA LEITE 

E EDSON JOSÉ FILHO. Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a 

todos, vereadores, servidores e público presente. E em seguida, solicitou a 

secretária para fazer a leitura Bíblica, e na sequência para proceder se com a 

chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme 

lista de presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e votação a 

ata anterior, que foi achada conforme e aprovador unanimidade. Continuando, 

a secretária fez a leitura das matérias, que foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, COM DISPENSA DOS 

PARECERES DAS COMISSÕES, AO PROJETO DE LEI №004 /CMAAN/2025, 

de AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES, QUE DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO E DENOMINAÇÃO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE-PA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DO PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, FINANÇAS E ORÇAMENTOS E 

TERRAS, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, FAVORÁVEL AO PROJETO DE 

LEI № 008/GPMAAN/2025, QUE APROVA LOTEAMENTO URBANO 

DENOMINADO “NOVO BRASIL” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER CONJUNTO DA COMISSÕES DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 

ASSISTÊNCIA SOCIAL E SAÚDE, FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI 

№003/CMAAN/2025, QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO MUNICIPAL O DIA 12 

DE MAIO COMO DIA DE CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO À 
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FIBROMIALGIA E ESTABELECE O ATENDIMENTO PREFERENCIAL NOS 

LOCAIS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; INDICAÇÃO DE 

№ 134/2025, de autoria do Presidente, Vereador JORGE, indicando ao 

executivo a necessidade de revisão e atualização do Plano Diretor Participativo 

e Sustentável do Município de Água Azul do Norte, instituído pela Lei 

Complementar Nº 12/2006. Em seguida, como não houve inscritos para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, o presidente passou a sessão para o GRANDE 

EXPEDIENTE, e franqueou a palavra ao Sr. Gladiston Vieira, que 

cumprimentou a todos de forma regimental, em seguida parabenizou a todos 

os vereadores pelo dia do vereador, e mencionou da importância de exercer 

este cargo, com muita responsabilidade e coragem. Concluindo elogiou o 

presidente por sempre fazer a leitura de um versículo nas sessões. Na 

sequência o Presidente deu oportunidade Para o Vereador Edson José 

(Polaco), que após os cumprimentos, agradeceu a Deus e Parabenizou a todos 

os vereadores pelo dia do Vereador. E falou da caminhada Setembro amarelo 

que aconteceu no dia 30 de setembro de 2025, e falou da importância da 

conscientização sobre a prevenção do suicídio. Em seguida Parabenizou o 

Secretário de Saúde Wanderley, pela iniciativa e toda sua equipe que mobilizou 

para que acontecesse a caminhada em prol o setembro amarelo. E aproveitou 

a oportunidade também para agradecer a todos os vereadores que assinaram 

o Ofício, solicitando da Equatorial um transformador para a Escola Marcia 

Luciane. Concluindo sua fala se retratou com a Diretora da Escola, senhora 

Eurânia por sua Indicação, e esclareceu que o problema não era falta de 

manutenção nos aparelhos de ar condicionado na Escola Marcia Luciane, e 

sim na rede elétrica. Em seguida o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, 

e colocou em discussão o PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, 

COM DISPENSA DOS PARECERES AO PROJETO DE LEI № 

004/CMAAN/2025, que foi achado conforme e aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Na sequência colocou em Discussão o PARECER 

CONJUNTO DAS COMISSÕES FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI № 

008/CMAAN/2025, sendo todos os líderes favoráveis e aprovado por todos em 

votação. Colocou também em discussão o PARECER CONJUNTO DAS 
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COMISSÕES FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI № 003/CMAAN/2025, 

sendo aprovado em votação. Na sequência colocou em discussão a 

INDICAÇÃO № 134/2025, passando aos líderes que foram favoráveis e 

aprovada. Concluindo a sessão o Presidente agradeceu a presença de todos e 

não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da 

qual foi lavrada esta ata, por mim DARLA BISPO LEITE FERREIRA, que após 

lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 01 de outubro de 2025. 
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